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Notulen van de openbare raadsvergadering, gehouden op 28 augustus 2018

Aanvangstijd: 20.30 uur
Eindtijd: 22.15 uur
Locatie: Raadszaal van het gemeentehuis van Huizen

Aanwezig: 
24 raadsleden: 
(fv=fractievoorzitter) 
 

 VVD-fractie: 
mw. J.H. Prins (fv), W.H. Holtslag, S.H. van Klink, J.W. Meijerman, J. Ribberink  
 

 Fractie Dorpsbelangen Huizen: 
mw. M.K. Rebel (fv), J.B.R. Driessen, L. Schaap 
 

 CDA-fractie: 
R.H. Rebel (fv), mw. D.C. van Deutekom, R. Woudsma 

 

 D66-fractie:  
mw. K. van Werven (fv), P. Lekkerkerker, B. Schröder  

 

 PvdA-fractie:  
S. van der Pas (fv), K. Gencer, mw. M.N. Leeuwin 

 

 GroenLinks-fractie: 
mw. K.S. Rienstra (fv), mw. M.E. Lemmens 

 

 ChristenUnie-fractie: 
W. Doorn (fv) 
 

 Fractie Leefbaar Huizen: 
R.W. de Bruijn (fv), mw. F.F.H. van der Kleij, F.E.R. Koning 

 

 SGP-fractie: 
R.J.C. Bource (fv) 
 
 

Voorzitter en griffier 
 K.S. Heldoorn, voorzitter 
 K.E. de Rooij, plaatsvervangend raadsgriffier 

Wethouders 
 Wethouders: R.G. Boom, G. Rebel, mw. M.L.C. Verbeek, M.W. Hoelscher 
 Gemeentesecretaris: P.W.J. Veldhuisen 
 

Afwezig: 
 mw. M.J. van den Berge (GroenLinks), mw. M. Terlouw (ChristenUnie), J. Bartlema (VVD) 
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1. Vaststellen jaarverslag en jaarrekening 2017 
De voorzitter opent de raadsvergadering om 20.30 uur en verzoekt om een moment stilte. 
Er is bericht van verhindering ontvangen van mevrouw Terlouw (ChristenUnie), 
mevrouw Van den Berge (GroenLinks) en de heer Bartlema (VVD). 
De vertrouwelijke presentatie van het rapport van Deloitte zal in beslotenheid worden behandeld. 
Hierna zal de vergadering in de openbaarheid worden vervolgd om de fracties de mogelijkheid te 
bieden om te reflecteren over de wijze waarop de discussie vervolgd zou moeten worden. Op dit 
moment zullen nog geen besluiten genomen hoeven worden. 
De voorzitter schorst vervolgens de openbare vergadering om besloten verder te gaan. 
 
2. Presentatie rapport Deloitte Forensic 
Agendapunt 2 wordt in beslotenheid behandeld. 
 
3. Mogelijke wijze van vervolg geven aan raadsvergadering 
De voorzitter heropent de openbare vergadering en verzoekt de fracties om te reflecteren op een 
eventueel vervolg van deze raadsvergadering. 
 
De heer Rebel (CDA) pleit ervoor om zo veel mogelijk in de openbaarheid te behandelen. Voor het 
CDA betekent dit een commissiebehandeling en een raadsvergadering. In de commissie kunnen 
vragen worden beantwoord. De raad kan zich er in het debat over uitspreken of het college adequaat 
heeft gereageerd op het rapport. 
 
Mevrouw Prins (VVD) sluit zich aan bij dit voorstel. De VVD verzoekt om dit zo snel mogelijk te doen. 
 
De heer Bource (SGP) kan zich in dit voorstel vinden en is het ook eens met de richting van het 
college. 
 
De heer Doorn (ChristenUnie) noemt de lijn zoals deze tot nu toe is gevolgd zorgvuldig. Hij steunt het 
voorstel van het CDA. 
 
De heer De Bruijn (Leefbaar Huizen) verzoekt het college om de kosten voor de diverse onderzoeken 
bekend te maken. Hij stemt in met het voorstel van het CDA. 
 
De heer Van der Pas (PvdA) begrijpt dat het voornamelijk een collegebevoegdheid is, maar hij vindt 
het heel belangrijk dat er zo openbaar mogelijk over wordt gesproken. Hij hoopt dat de raad de 
hoofdlijnen kan blijven volgen terwijl de details aan het college worden overgelaten. 
 
Mevrouw Rienstra (GroenLinks) vindt de lijn die tot nu toe is gekozen zorgvuldig en adequaat. 
GroenLinks kan zich vinden in het voorstel van het CDA. 
 
Mevrouw Van Werven (D66) is het ook eens met een commissiebehandeling en vervolgens een 
raadsvergadering. 
 
Mevrouw Rebel (Dorpsbelangen Huizen) vindt het een goed voorstel om het in de openbaarheid van 
de commissie en daarna de raad te bespreken. Zorgvuldigheid is hierbij belangrijker dan snelheid. 
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De voorzitter concludeert dat de raad erkent dat het voorgelegde stuk een bevoegdheid van het 
college is, maar dat de raad wel het college moet kunnen bevragen over het collegevoorstel. De raad 
pleit voor een commissiebehandeling gevolgd door een raadsvergadering. Een openbare behandeling 
vereist dat het vertrouwelijke collegebesluit en onderzoeksrapport geanonimiseerd openbaar zullen 
moeten zijn . Met deze uitgangspunten zal hij op korte termijn afstemmen met de agendacommissie 
en wordt een definitief voorstel aan de raad gedaan. Deze stemt hiermee in. 
 
Sluiting 
De voorzitter verzoekt om een moment stilte en sluit de vergadering om 22.15 uur.


